
Sid 1
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2012

Alla Kön Ålder Man-ålder Kvinna-ålder

Man Kvinna
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år

Antal intervjuer ------------- 1000 451 549 114 298 255 328 67 137 103 139 47 161 152 189
Vägt bastal ------------------ 1000 497 503 230 321 228 217 120 163 113 97 110 158 115 120

Fråga 1
Danmark införde i höstas en skatt på feta livsmedel för att förebygga övervikt
bland befolkningen. Livsmedel som innehåller mer än 2,6% mättat fett beskattas
med 16 kronor kilot. Exempel på livsmedel som innehåller mättat fett är mejerip-
rodukter, glass, bakverk, färdiga rätter och charkprodukter som korv och bacon.
Hur ställer du dig till att Sverige skulle införa en liknande skatt på feta
livsmedel?

Mycket positiv --------------- 8 7 8 6 8 9 8 4 8 8 9 8 8 10 7
Ganska positiv --------------- 21 20 22 23 20 20 23 20 21 21 20 27 20 18 25
Ganska negativ --------------- 32 31 33 40 33 26- 29 39 30 25 31 40 35 28 28
Mycket negativ --------------- 34 36 32 24- 37 42+ 34 28 40 42 34 19 34 42+ 33
Tveksam, vet ej -------------- 5 5 4 7 2- 3 6 8 1- 4 7 5 3 3 6

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Positiv ---------------------- 29 28 30 30 28 28 31 24 28 30 29 35 28 27 32
Negativ ---------------------- 66 67 65 64 70 68 63 68 70 66 64 59 69 70 62
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Sid 2
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SIFOs Telefonbuss 2012

Alla Kön Ålder Man-ålder Kvinna-ålder

Man Kvinna
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år

Antal intervjuer ------------- 1000 451 549 114 298 255 328 67 137 103 139 47 161 152 189
Vägt bastal ------------------ 1000 497 503 230 321 228 217 120 163 113 97 110 158 115 120

Fråga 2
Hur ställer du dig till att staten tar ett större ansvar för att förebygga
övervikt genom ekonomiska styrmedel?

Mycket positiv --------------- 13 14 11 16 11 10 15 19 14 7- 19 13 8 13 12
Ganska positiv --------------- 40 40 39 47 44 35 31- 38 42 45 34 56+ 46+ 26- 28-
Ganska negativ --------------- 25 25 24 21 25 27 24 29 25 22 22 12 26 32+ 26
Mycket negativ --------------- 16 17 16 7- 16 21+ 22+ 8 19 20 19 5 13 21+ 24+
Tveksam, vet ej -------------- 7 4- 9+ 9 4 7 7 6 1 6 5 13 8 8 9

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Positiv ---------------------- 53 54 51 63+ 55 45- 46- 57 56 52 54 70+ 54 39- 41-
Negativ ---------------------- 41 42 40 28- 41 48+ 46+ 38 43 43 41 17- 39 53+ 50+
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SIFOs Telefonbuss 2012

Alla Sysselsättning Anställning i Medlem i Region Bostadsort
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Antal intervjuer ------------- 1000 246 251 60 29 261 222 139 138 77 103 442 455 244 541 204
Vägt bastal ------------------ 1000 266 262 69 36 294 215 145 134 79 101 452 448 262 533 196

Fråga 1
Danmark införde i höstas en skatt på feta livsmedel för att förebygga övervikt
bland befolkningen. Livsmedel som innehåller mer än 2,6% mättat fett beskattas
med 16 kronor kilot. Exempel på livsmedel som innehåller mättat fett är mejerip-
rodukter, glass, bakverk, färdiga rätter och charkprodukter som korv och bacon.
Hur ställer du dig till att Sverige skulle införa en liknande skatt på feta
livsmedel?

Mycket positiv --------------- 8 8 7 14 2 6 9 9 6 7 10 5- 10+ 7 7 9
Ganska positiv --------------- 21 24 18 14 22 21 22 24 21 21 15 20 24 22 22 18
Ganska negativ --------------- 32 31 33 23 47 33 29 32 29 32 31 33 31 31 33 33
Mycket negativ --------------- 34 34 41 47 11- 39 37 31 40 40 37 36 32 33 34 35
Tveksam, vet ej -------------- 5 3 1- 2 19+ 2 3 3 4 - 7 5 4 6 4 4

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Positiv ---------------------- 29 32 25 28 24 26 30 34 27 28 25 26- 33+ 30 29 28
Negativ ---------------------- 66 65 74+ 70 57 72 66 63 69 72 69 69 63- 64 67 68
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Alla Sysselsättning Anställning i Medlem i Region Bostadsort
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Antal intervjuer ------------- 1000 246 251 60 29 261 222 139 138 77 103 442 455 244 541 204
Vägt bastal ------------------ 1000 266 262 69 36 294 215 145 134 79 101 452 448 262 533 196

Fråga 2
Hur ställer du dig till att staten tar ett större ansvar för att förebygga
övervikt genom ekonomiska styrmedel?

Mycket positiv --------------- 13 14 9 16 6 12 12 12 12 13 11 14 12 15 11 14
Ganska positiv --------------- 40 41 41 44 34 41 40 38 34 33 45 37 41 42 41 33-
Ganska negativ --------------- 25 25 28 16 41 26 25 29 32 33 22 26 24 23 27+ 20
Mycket negativ --------------- 16 14 18 22 7 19 13 15 17 19 17 16 16 14 15 22+
Tveksam, vet ej -------------- 7 7 5 1 12 2- 10+ 6 4 2 4 7 7 6 5 11+

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Positiv ---------------------- 53 55 49 60 40 53 52 50 46 46 56 51 53 57 52 47
Negativ ---------------------- 41 38 46 38 48 45 38 44 50 51 39 42 40 37 42 42
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Antal intervjuer -------------- 1000 103 90 171 181 98 107 91 89 70 293 324 376
Vägt bastal ------------------- 1000 101 89 170 193 95 101 84 93 75 266 373 355

Fråga 1
Danmark införde i höstas en skatt på feta livsmedel för att förebygga övervikt
bland befolkningen. Livsmedel som innehåller mer än 2,6% mättat fett beskattas
med 16 kronor kilot. Exempel på livsmedel som innehåller mättat fett är mejerip-
rodukter, glass, bakverk, färdiga rätter och charkprodukter som korv och bacon.
Hur ställer du dig till att Sverige skulle införa en liknande skatt på feta
livsmedel?

Mycket positiv ---------------- 8 10 4 3- 8 9 7 14+ 7 12 6 8 8
Ganska positiv ---------------- 21 15 17 17 24 23 25 24 29 18 22 19 23
Ganska negativ ---------------- 32 31 41 36 28 32 31 30 27 36 30 35 31
Mycket negativ ---------------- 34 37 32 38 36 33 31 29 33 32 33 34 36
Tveksam, vet ej --------------- 5 7 6 5 5 3 7 2 4 1 9+ 5 2-

Totalt ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Positiv ----------------------- 29 25 22 21- 31 31 32 39+ 36 30 28 27 32
Negativ ----------------------- 66 69 72 74+ 64 65 62 59 60 69 63 68 67
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Antal intervjuer -------------- 1000 103 90 171 181 98 107 91 89 70 293 324 376
Vägt bastal ------------------- 1000 101 89 170 193 95 101 84 93 75 266 373 355

Fråga 2
Hur ställer du dig till att staten tar ett större ansvar för att förebygga
övervikt genom ekonomiska styrmedel?

Mycket positiv ---------------- 13 11 8 11 19+ 14 13 14 8 13 14 12 12
Ganska positiv ---------------- 40 45 41 28- 44 35 35 43 48 43 36 42 40
Ganska negativ ---------------- 25 22 29 32+ 20 24 28 18 20 29 25 25 25
Mycket negativ ---------------- 16 17 11 22+ 12 14 15 16 21 15 16 14 18
Tveksam, vet ej --------------- 7 4 12 6 6 12+ 9 9 2 1- 9 7 4-

Totalt ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Positiv ----------------------- 53 56 49 40- 62+ 49 48 57 56 56 50 54 53
Negativ ----------------------- 41 39 39 54+ 32- 38 43 34 42 43 41 39 43
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Alla Skulle i ett riksdagsval idag rösta på:

M Fp C KD Mp S V Sd

Borger
ligt  
m+fp  
+c+kd 

Socia
lis- 
tiskt
s+v+mp

Annat
parti

Inget
parti

Antal intervjuer -------------- 1000
Vägt bastal ------------------- 1000

Fråga 1
Danmark införde i höstas en skatt på feta livsmedel för att förebygga övervikt
bland befolkningen. Livsmedel som innehåller mer än 2,6% mättat fett beskattas
med 16 kronor kilot. Exempel på livsmedel som innehåller mättat fett är mejerip-
rodukter, glass, bakverk, färdiga rätter och charkprodukter som korv och bacon.
Hur ställer du dig till att Sverige skulle införa en liknande skatt på feta
livsmedel?

Mycket positiv ---------------- 8 11 10 10 7 5 5- 6 18+ 10+ 5- - 8
Ganska positiv ---------------- 21 16- 17 14 20 31+ 24 14 14 16- 25+ - 24
Ganska negativ ---------------- 32 34 34 39 20 31 32 28 24 33 32 85 25
Mycket negativ ---------------- 34 37 37 35 53 30 35 46 39 38 35 - 30
Tveksam, vet ej --------------- 5 2 2 2 - 2 3 6 6 2- 3 15 14+

Totalt ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Positiv ----------------------- 29 27 27 24 27 37 29 20 31 27 30 - 31
Negativ ----------------------- 66 71 71 74 73 62 68 74 63 71+ 67 85 55-
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Alla Skulle i ett riksdagsval idag rösta på:

M Fp C KD Mp S V Sd

Borger
ligt  
m+fp  
+c+kd 

Socia
lis- 
tiskt
s+v+mp

Annat
parti

Inget
parti

Antal intervjuer -------------- 1000
Vägt bastal ------------------- 1000

Fråga 2
Hur ställer du dig till att staten tar ett större ansvar för att förebygga
övervikt genom ekonomiska styrmedel?

Mycket positiv ---------------- 13 17 20 14 5 11 9- 14 18 16+ 10- - 15
Ganska positiv ---------------- 40 37 34 28 25 44 43 38 35 35 42+ 38 34
Ganska negativ ---------------- 25 24 25 34 21 31 25 16 28 25 26 47 19
Mycket negativ ---------------- 16 19 19 17 44+ 8- 13- 23 12 21+ 13- 15 23
Tveksam, vet ej --------------- 7 3- 3 6 5 7 10+ 9 8 4- 9+ - 8

Totalt ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Positiv ----------------------- 53 53 53 42 30 54 52 52 53 51 52 38 50
Negativ ----------------------- 41 43 44 52 65+ 38 39 39 40 46 39 62 42
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